

第28届洛阳牡丹花会开幕式亮点迭出

# “牡丹仙子”空中舞 神秘嘉宾送礼物

□记者 陈兵 通讯员 李俊义 付义辉

河南省第28届洛阳牡丹花会开幕已进入倒计时,各项工作都在紧锣密鼓地进行,而将于4月10日在新区体育中心举行的花会开幕式暨《千姿牡丹》、《花开五洲》邮票发行仪式,无疑是万众瞩目的焦点。

今年花会开幕式有哪些亮点值得期待?23日,记者前往开幕式举办地点,为您一探究竟。

## 规模宏大:空中、水面、地上有机结合

开幕式规模宏大,主办方首次将新区体育中心广场空中、水面和地上空间相结合,营造一种让人“惊艳”的效果。

开幕式主席台设在新区体育中心广场东侧,坐东朝西,共有3层,可容纳近1300名观众;观众

席设置在主席台左右两侧,可容纳4000余名观众。主席台下方的群众表演区可容纳2500名演员同时表演。

开幕式舞台背靠凌波湖,坐西朝东,宽50米,深40米,舞台后方矗立的80米宽巨幅背景墙,

状若牡丹画卷,背景中间有40米长的雕花画框,可根据节目需要变换图案。

除了悬浮的气球、飘扬的彩旗,主办方还准备了特殊道具装点空中,一些精彩的节目也将在空中表演。

## 大腕云集:名主持、名歌手接连亮相

开幕式有10个左右文艺节目,时长60分钟,可谓名家迭出、个个精彩。开幕式神秘的著名男女主持人联袂主持,祖海、阎维文等知名歌唱家将倾情献唱,此外还有惊险的杂技、精彩的器乐及大型歌舞表演。

开场歌舞《牡丹颂》恢宏大气。随着柔美的音乐在观众耳边

响起,100名模特身着雍容华贵的牡丹服饰登场,若盛开的牡丹,150名身着华服的女舞蹈演员翩翩起舞,像花中的精灵。著名歌手祖海将在这一片“花海”中登场演唱。

歌唱组合《唱响五洲》非常别致。来自世界五大洲的歌手将用不同的声音唱出同一个心愿:世

界和谐,幸福像花儿般绽放。在洛阳生活、工作的50名外国朋友将随歌起舞。

空中杂技《牡丹仙子》将给人惊心动魄的感受,3名“牡丹仙子”将借助神奇力量在空中表演各种高难度动作,100名花仙子将同时在舞台上摆出各种美丽的造型,和空中的奇妙变换相呼应。

## 惊喜不断:震撼、刺激、唯美

主办方介绍,今年的开幕式将充满惊喜,带给人唯美与震撼的感受。

当日9时整,一阵阵悠远、浑厚的钟声响起,随后,欢快的音乐骤响,凌波湖上空将出现令人震撼的景观。观众们届时会看

到什么?

开幕式上,将同时举行《千姿牡丹》、《花开五洲》邮票发行仪式,主持人将邀请嘉宾为《千姿牡丹》、《花开五洲》揭幕。当巨型舞美背板徐徐打开,映入人们眼帘的是巨型仿真邮

票。随后,神秘嘉宾将会给现场观众带来一份特别的礼物。这份礼物究竟是什么?

还有,神秘主持人究竟是谁?“牡丹仙子”将借助何种力量腾空而起?这些谜底,就让我们在4月10日一起揭开吧。

## 白云山高山牡丹园: 市区牡丹谢幕时 高山国色笑迎宾



白云山高山牡丹园里牡丹吐芳。(资料图片)

□记者 戚帅华

“洛阳四月醉牡丹”,而进入5月,市区牡丹纷纷“谢幕”时,嵩县白云山景区内的高山牡丹却开始争奇斗艳。

白云山高山牡丹园位于白云山“森林氧吧”的北侧,面积168亩,园内栽植156个品种共5.6万株牡丹,其中50多个牡丹品种选自高山品系,花开时节,园内丰姿绰约的数万株牡丹成为白云山一绝。

据该园负责人介绍,一般牡丹的盛花期大多集中在4月中旬至5月初,花期较为集中、短暂。白云山高山牡丹园利用海拔高、气温差异大等优势,延长牡丹花期,每年5月至6月游人皆可在这里欣赏到国色天香的牡丹芳容。

走进园区,只见翠绿挺拔的水

杉林中,牡丹依山势种植,与园中各种园林小品相映生辉。景区特别设置了几座十分精美的木雕观花阁,柴扉、茅庐、木屋、竹亭点缀着盛开的牡丹,给赏花人增添了不少雅趣。

该园负责人说,预计5月初该园将会有部分牡丹盛开,5月中旬高山牡丹将进入盛花期。花会期间,该园除了举办高山牡丹游园会等活动外,园内的演艺中心还将为游客安排一系列丰富多彩的节目。

洛阳汽车站每日13时30分有一班发往白云山国家森林景区的直达班车,可供游客搭乘前往该景区。

记者探园  
JI ZHE TAN YUAN

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618